
Reiseladegerät „Diamond“ 
Vielen Dank dass Sie sich für Fontastic®  Produkte entschieden 
haben. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig und 
beachten Sie die Sicherheitshinweise.

Verpackungsinhalt:
Type-CTM Reiseladegerät „Diamond“

Bedienungsanleitung:
Packen Sie das Produkt aus und überprüfen Sie den Inhalt der 
Verpackung. Verbinden Sie ein Type-CTM Kabel mit dem 
Reiseladegerät. Schließen Sie das Reiseladegerät an das Strom-
netz an. Verbinden Sie das andere Ende des Kabels mit dem zu 
ladenden Gerät, der Ladevorgang startet. 

Entfernen Sie das Reiseladegerät von der Stromquelle, sobald das 
zu ladende Gerät vollständig aufgeladen ist. 

Der Schnelllader unterstützt Power Delivery 3.0 und 
Fast Charge 3 Schnelladetechnologie. Nicht kompatible Geräte 
werden im 5V-Modus 
(Legacy Mode) aufgeladen.  

Bei falscher Bedienung wird keine Haftung für eventuelle 
Schäden übernommen.

Falls Sie Technischen Support benötigen, kontaktieren Sie bitte 
unser Support-Team per E-Mail unter der Adresse service@fontastic.eu.

Sicherheitshinweise: 
• Ziehen Sie niemals am Kabel.            
• Öffnen Sie niemals das Gerät.
• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser und schützen Sie 
   es vor Feuchtigkeit. 
• Den Adapter nie mit Gewalt an Verbraucher anschließen.
• Halten Sie Elektrogeräte fern von Kindern.
• Entfernen Sie elektronische Geräte vom Netz, wenn sie für 
  einen längeren Zeitraum nicht gebraucht werden.
• Das Gerät nicht benutzen, wenn es sichtbare Schäden  
  aufweist.

Technische Daten:
• Eingangsspannung: 100-240V AC
• Eingangsfrequenz: 50/60 Hz
• Ausgangsspannung: 5.0V / 9.0V / 12V / 15V / 20V DC
• Ausgangsstrom: 5V 3A / 9V 3A / 12V 3A / 15V 3A /  20V 2.25A
• Ausgangsleistung: 45 W kontinuierlich
• Anschluss: USB Type-CTM  Buchse
• Schutz gegen Überladung, Überspannung, Kurzschluss
  und Überhitzung
• Betriebstemperatur: 0° bis +40°C
• Lagertemperatur: -20° bis +60°C
• Abmessungen: 37,5 x 37,5 x 114 mm
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Travel charger „Diamond“ 
Thank you for choosing Fontastic® products.
Please read the manual carefully and note the safety advice.

Content:
Type-CTM travel charger „Diamond“

User Manual:
Unpack the product and check the contents inside the package.
Connect an Type-CTM cable to the travel charger. Connect the 
travel charger to the wall socket. Connect the other side of the 
cable to the device you want to charge.

Remove the travel charger from the power source as soon 
charging is completed. 

This Charger is equipped with fast charging technologies Power 
Delivery 3.0 and Fast Charge 3. Non supporting devices are 
being charged in 5V mode (legacy mode).

No commitment for any damage at misuse.

In case you need technical support, please contact our support-
team by e-mail under service@fontastic.eu.

Safety advice:
• Do not pull the cablel.
• Do not open the device.
• Do not hold the device under water.
• Keep the device away from children.
• Disconnect electronic devices from the power when not 
   using them for longer time.
• Do not use the device when it has visible defects.
• No commitment for any damage at misuse.

Informazioni per protezione ambientale: 
• Input: 100-240V AC
• Frequency: 50/60 Hz
• Output voltage: 5.0V / 9.0V / 12V / 15V / 20V DC
• Output current: 5V 3A / 9V 3A / 12V 3A / 15V 3A /  20V 2.25A
• Output Power: 45 W continuous
• Connection: USB Type-CTM Socket
• Protection against: Over load, Over voltage, Short circuit,
  Over temperature
• Operating temperature: 0° bis +40°C
• Storage temperature: -20° bis +60°C
• Dimensions: 37,5 x 37,5 x 114 mm
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Caricabatterie da viaggio „Diamond“
Grazie per aver scelto i prodotti Fontastic®.
Ti invitiamo a leggere il manuale con attenzione e a 
prendere atto degli avvisi sulla sicurezza.

Contenuto:
Compra il caricatore Type-CTM da viaggio „Diamond“

Manuale utente
Apri la confezione e controlla il contenuto all’interno di essa.
Collega un cavo Type-CTM al caricatore da viaggio. Collega il 
caricatore da viaggio alla presa elettrica.
Collega l’altro capo del cavo al dispositivo che desideri 
caricare.

Elimina il caricatore da viaggio dalla presa non appena la 
ricarica sarà completata. 

Questo caricatore è dotato della tecnologia Power Delivery 3.0 
e Fast Charge 3. I dispositivi che non sono compatibili vengono 
ricaricati in modalità a 5V (modalità legacy).

Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni derivanti da 
un uso improprio.

In caso di bisogno di assistenza tecnica, l’utente è tenuto a 
contattare il nostro Servizio clienti al seguente indirizzo email 
service@fontastic.eu

Consigli di sicurezza:
• Non tirare il cavo.
• Non aprire il dispositivo.
• Non tenere il dispositivo sotto l‘acqua.
• Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
• Scollegare i dispositivi elettronici dalla presa quando non 
  vengono utilizzati per lungo tempo.
• Non utilizzare il dispositivo quando ha difetti visibili.
• Non ci assumiamo alcuna responsabilità per eventuali danni  
  dovuti all‘uso improprio.

Informazioni per protezione ambientale: 
• Ingresso: 100-240V AC
• Frequenza: 50/60 Hz
• Tensione di uscita: 5.0V / 9.0V / 12V / 15V / 20V DC
• Corrente di uscita: 5V 3A / 9V 3A / 12V 3A / 15V 3A / 20V 2.25A
• Potenza d‘uscita: 45 W continuo
• Connessione: Presa USB Type-CTM 
• Protezione contro: Sovraccarico, Sovratensione, Cortocircuito,
   Sovratemperatura
• Temperatura di funzionamento: 0° bis +40°C
• Temperatura di stoccaggio: -20° bis +60°C
• Dimensioni: 37,5 x 37,5 x 114 mm
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Cargador de viaje „Diamond“
Gracias por elegir productos Fontastic®.
Por favor, lea el manual cuidadosamente y tenga en cuenta 
la advertencia de seguridad.

Contenido:
Cargador de viaje para Type-CTM „Diamond“

Manual del usuario
Desenvuelva el producto y compruebe el contenido del 
paquete. Conecte un cable Type-CTM al cargador de viaje para. 
Enchufe el cargador de viaje a la corriente.  
El otro lado del cable, conéctelo al dispositivo que quiere 
cargar.

En cuanto haya terminado de cargarse, desenchufe el cargador 
de viaje del enchufe de la pared. 

Este cargador está equipado con tecnología 
Power Delivery 3.0 y  Fast Charge 3. Los dispositivos que no 
admiten se cargan en modo 5 V (modo heredado).

No nos hacemos responsables por cualquier daño debido a 
utilización indebida.

En caso de que necesite servicio técnico, por favor, póngase en 
contacto con nuestro equipo de servicio al cliente mediante el 
correo electrónico service@fontastic.eu.

Consejos de seguridad:
• No tire del cablel.
• No abra el dispositivo.
• No sostenga el dispositivo bajo el agua.
• Mantenga el dispositivo alejado de los niños.
• Desconecte los dispositivos electrónicos de la red cuando no
  esté usándolos.
• No utilice el dispositivo cuando tenga defectos visibles.
• No nos hacemos responsables de ningún daño por el mal uso.

Especifi caciones Técnicas:
• Entrada: 100-240V AC
• Frecuencia: 50/60 Hz
• Tensión de salida: 5.0V / 9.0V / 12V / 15V / 20V DC
• Corriente de salida: 5V 3A / 9V 3A / 12V 3A / 15V 3A / 20V 2.25A
• Potencia de salida: 45 W continuos
• Conexión: Enchufe USB Type-CTM 
• Protección contra: Sobrecarga, Sobretensión, Cortocircuito, 
  Sobretemperatura
• Temperatura de funcionamiento: 0° hasta +40°C
• Temperatura de almacenamiento: -20° hasta +60°C
• Dimensiones: 37,5 x 37,5 x 114 mm
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Chargeur de Voyage «Diamond»
Merci d‘avoir choisi les produits Fontastic®.
Veuillez lire les instructions attentivement et noter les 
consignes de sécurité.
Contenu :
Chargeur de Voyage Type-CTM  «Diamond»

Manuel de l‘utilisateur
Déballez le produit et vérifi ez le contenu à l‘intérieur de 
l‘emballage. Connectez un câble Type-CTM au chargeur de 
voyage. Branchez le chargeur de voyage à la prise murale.
Connectez l‘autre  extrémité du câble à l‘appareil que vous 
souhaitez charger. 

Retirez le chargeur de voyage de la prise murale dès que le 
chargement est terminé. 

Ce chargeur est équipé de la technologie 
Power Delivery 3.0 et  Fast Charge 3. Les dispositifs qui ne sont 
pas compatibles seront rechargés en mode 5 V (mode standard).

Aucun engagement pour tout dommage causé par une mauvaise 
utilisation.

Pour toute demande d’assistance technique, veuillez contacter 
notre service clientèle par courriel à service@fontastic.eu

Conseils de sécurité :
• Ne tirez pas sur le câble.
• N’ouvrez pas l‘appareil.
• Ne placez pas l‘appareil sous l‘eau.
• Gardez l‘appareil hors de la portée des enfants.
• Débranchez les appareils électroniques lorsqu‘ils ne sont 
   pas utilisés pour une longue période.
• N’utilisez pas l‘appareil en cas de défauts visibles.
• Aucune garantie ne sera applicable pour tout dommage dû 
  à une utilisation abusive.

Données techniques :
• Tension d‘entrée : 100-240V AC
• Fréquence d‘entrée : 50/60 Hz
• Tension de sortie : 5.0V / 9.0V / 12V / 15V / 20V DC
• courant de sortie : 5V 3A / 9V 3A / 12V 3A / 15V 3A / 20V 2.25A
• Puissance de sortie : 45 W en continu
• Connexion : Prise Type-CTM 
• Protection contre les surcharges, les surtensions, 
   les courts-circuits et surchauffe
• Température de fonctionnement : 0° à +40°C
• Température de stockage : -20° à +60°C
• Dimensions : 37,5 x 37,5 x 37,5 x 114 mm
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